
Оперативна інформація щодо фітосанітарного стану 

сільськогосподарських рослин у господарствах Херсонської області  

станом на 18.12.2025 

 

За даними Херсонського обласного центру з гідрометеорології на 

Херсонщині у другій декаді грудня спостерігалася переважно хмарна погода з 

температурними коливаннями від морозів уночі до помірного тепла вдень.  

Максимальна температура повітря підвищувалась у тепліший день 

звітного періоду до +8-11℃.  

Мінімальна температура повітря знижувалась у прохолоднішу ніч 

звітного періоду до -2-4℃ морозу. 

Поверхня ґрунту в денні години нагрівалась до 5-10℃ тепла, в нічні 

години охолоджувалась до 4-5℃ морозу.  

Середня відносна вологість повітря становила 88-91%.  

У звітному періоді озимі культури перебували у фазі сповільненої 

вегетації, не перейшовши остаточно у фазу зимового спокою. Тепла погода 

сприяла повільним ростовим процесам на посівах озимих. Достатнє 

теплозабезпечення та оптимальне зволоження ґрунту створювало оптимальні 

умови для укорінення. Посіви озимої пшениці та озимого ріпаку знаходяться у 

доброму стані. 

Станом на 11 грудня чисельність мишоподібних гризунів на обстежуваних 

посівах озимих зернових становила 26% обстежених площ, середня 

чисельність ‒ 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 2 жилих кол./га з чисельністю 

жилих нір на одну колонію – 3-8 штук (на крайових смугах). В посівах озимого 

ріпаку мишоподібними гризунами заселено 30% обстежених площ, середня 

чисельність – 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 3 кол./га з чисельністю жилих нір 

на одну колонію – 5-10 штук (на крайових смугах). В багаторічних травах 

заселено 56% обстежених площ, середня чисельність колоній шкідників – 1,4 

жила кол./га з 3 жилими норами, максимально ‒ 3 жилих кол./га з 10 жилими 

норами. Підвищена чисельність гризунів спостерігається на неугіддях та на 

полях, де не проводився післязбиральний обробіток ґрунту. У лісосмугах, на 

неугіддях та на полях, де не проводився післязбиральний обробіток ґрунту 

обліковують 2,4, максимально 4 жилих колоній на гектарі з чисельністю жилих 

нір на одну колонію – 2-10 штук. 

За агрокліматичних умов звітного періоду на озимині, розміщеної після 

стерньових попередників подекуди відмічалося мляве харчування личинок 

хлібного туруна (жужелиці) за середньої чисельності личинок 0,3-0,5 екз./м2, 

максимально 1 екз./м2. Заселено 8% обстежених площ. За віковим складом 

личинки ІІ віку становлять 35%, ІІІ – 65%.  
 


